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Cechy urządzenia 

 

●​ Kolorowy ekran LCD z możliwością wyboru spośród siedmiu 
kolorów czcionek. 

●​ Funkcja szyfrowania zapobiegająca utracie informacji na skutek 
błędnej obsługi. 

●​ Pasek zegarka jest odłączany, co czyni go praktycznym i 
wygodnym. 

●​ Możliwość wyświetlania numerów 3- lub 5-cyfrowych, 
przechowywanie do 10 numerów w trybie przewijania. 

●​ Możliwość przełączania między językami: polski, angielskim i 
rosyjskim. 

     Parametry Techniczne 
 

Wyświetlacz 
Liczba klawiszy 2 
Liczba przechowywanych 
numerów 

10 

Ekran Kolorowy ekran TFT LCD 
Typ wyświetlacza Wyświetlanie grupy numerów 3- 

lub 5-cyfrowych (z funkcją 
przechowywania) 

Bateria Akumulator litowy 3,7 V 
Pojemność baterii  180 mAh 
Czas powiadomienia 01–15 sekund 
Czułość odbioru -114 dBm 
Częstotliwość  433,92 MHz 
Pojemność pagera: 300 sztuk 
Tryb powiadamiania Wibracja 
Czas czuwania 2-3 dni 
Tryb usuwania numerów Ręczny, automatyczny 
Wyświetlanie numeru wywołania Pierwsza cyfra może być literą 

(A-Z) lub cyfrą (0-9), pozostałe 
miejsca wyłącznie cyframi 
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Szczegółowy Opis Funkcji 
1. Włączanie/Wyłączanie 

 

1.​ Aby uruchomić urządzenie, przytrzymaj przycisk [ENT] przez 5 
sekund. Urządzenie jest włączone. 

2.​ Aby wyłączyć urządzenie, przytrzymaj przycisk [ENT] przez 5 
sekund. Urządzenie jest wyłączone. 
 

 
2. Usuwanie Pamięci 

 

1.​ W trybie czuwania naciśnij i przytrzymaj [FUN], aż pojawi się „01 
PAROWANIE”. 

2.​ Naciskaj [ENT], aż pojawi się „05 USUWANIE PAMIĘCI”. 

3.​ Naciśnij i przytrzymaj [FUN], aż pojawi się „1. USUWANIE PAMIĘCI”. 
Naciśnij [ENT], aby wybrać „1. USUWANIE PAMIĘCI” (szybkie 
usunięcie numerów) lub „2. USUWANIE ETYKIET” (usunięcie 
numerów i etykiet). 

4.​ Po pomyślnym zakończeniu inicjalizacji licznik na ekranie przejdzie 
od 000 do 299 

Uwaga: 

●​ „1. USUWANIE PAMIĘCI”: usuwa tylko wszystkie numery 
rejestracyjne (krótki czas) 

●​ „2. USUWANIE ETYKIET”: usuwa wszystkie numery rejestracyjne i 
etykiety  (dłuższy czas) 

5.​ Przytrzymaj [FUN], aż pojawi się „05 USUWANIE PAMIĘCI”. 

6.​ Przytrzymaj [ENT], aż urządzenie powróci do trybu czuwania (tryb 
zegara). Usuwanie pamięci zakończone. 
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3. Programowanie/Rejestrowanie 
  

1.​ Gdy urządzenie jest włączone przytrzymaj przycisk [FUN] do 
momentu aż pojawi się na wyświetlaczu „01 PAROWANIE”. 

2.​ Przytrzymaj ponownie przycisk [FUN] do momentu aż pojawią się 
numery 001 /lub/ 001-01 na wyświetlaczu. Naciśnij [ENT], aby 
zmienić migający znak, naciśnij [FUN] aby przesunąć kursor (każda 
pozycja może zostać ustawiona na znaki od A-Z oraz liczby 0-9). 

3.​ Po ustawieniu odpowiedniej nazwy, naciśnij/dotknij Zewnętrzny 
Przycisk/Urządzenie, które chcesz zaprogramować. Odbiornik 
zareaguje poprzez miganie nazwy na wyświetlaczu i delikatną 
wibrację. W ten sposób Zewnętrzny Przycisk/Urządzenie zostało 
zaprogramowane. 

4.​ Aby zarejestrować kolejne Zewnętrzne Przyciski/Urządzenia należy 
powtórzyć powyższa czynność analogicznie. 

5.​ Po wykonaniu rejestracji wszystkich Zewnętrznych 
Przycisków/Urządzeń, przytrzymaj przycisk [FUN] do momentu aż 
 „01 PAROWANIE” pojawi się na ekranie. 

6.​ Przytrzymaj [ENT], aby wrócić do głównego ekranu. Rejestracja 
została wykonana pomyślnie. 
 
Uwagi: Ten odbiornik zegarkowy jest w stanie zaprogramować 500 
urządzeń zewnętrznych. Podczas operacji rejestrowania, jeżeli 
numer/nazwa nie miga na wyświetlaczu i urządzenie nie 
zabrzęczy oznacza to, że urządzenie nie zostało prawidłowo 
zarejestrowane. Problemem prawdopodobnie jest to, że: 
a) Urządzenie nie może być zarejestrowane pod tą nazwą, 
bowiem ma już inna, wcześniej zarejestrowaną nazwę 
b) Dana nazwa jest już zajęta przez inny odbiornik 
c) Zarówna i nazwa i urządzenie jest już zarejestrowane. 
Jeżeli na wyświetlaczu nie pojawi się żadna reakcja oznacza to, że 
odbiornik zegarkowy nie otrzymał sygnału z urządzenia. 
 

4. Kasowanie informacji 
 

1.​ Gdy urządzenie otrzyma przywołanie informacja pojawi się na 
ekranie. 

2.​ Aby skasować daną informację naciśnij [ENT] jednorazowo. W ten 
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sposób możesz usunąć każdą informację z osobna 
3.​ Aby skasować wszystkie informacje na raz naciśnij i przytrzymaj 

przycisk [FUN] 
 

5. Czas wibracji 
 

1.​  Gdy urządzenie jest włączone przytrzymaj przycisk [FUN] do 
momentu aż pojawi się na wyświetlaczu „01 PAROWANIE”. 

2.​ Naciskaj przycisk [ENT] do momentu aż pojawi się “02 CZAS 
WIBRACJI” 

3.​ Przytrzymaj przycisk [FUN] do momentu aż pojawią się numery od 
01-15. Naciśnij [ENT], aby zmienić ich wartość, [FUN] aby zmienić 
pozycję kursora. Numery odpowiednio oznaczają czas wibracji w 
sekundach. 

4.​ Przytrzymaj przycisk [FUN] do momentu aż F02 pojawi się na 
ekranie. 

5.​ Przytrzymaj [ENT], aby wrócić do głównego ekranu. Czas wibracji 
został ustawiony pomyślnie. 

 
6. Czas wyświetlania 

 

1.​  Gdy urządzenie jest włączone przytrzymaj przycisk [FUN] do 
momentu aż pojawi się na wyświetlaczu „01 PAROWANIE”. 

2.​ Naciskaj przycisk [ENT] do momentu aż pojawi się “03 CZAS 
WYSWIETL” 

3.​ Przytrzymaj ponownie przycisk [FUN] do momentu aż pojawią się 
numery od 01-99. Naciśnij [ENT], aby zmienić ich wartość, [FUN] 
aby zmienić pozycję kursora. Numery odpowiednio oznaczają czas 
wyświetlania w sekundach. Wartość 00 oznacza nieskończony 
czas wyświetlania, do momentu aż potwierdzi się jego odczytanie 
klawiszem [ENT]. 

4.​ Przytrzymaj przycisk [FUN] do momentu aż “03 CZAS WYSWIETL” 
pojawi się na ekranie. 

5.​ Przytrzymaj [ENT], aby wrócić do głównego ekranu. Czas 
wyświetlania został ustawiony pomyślnie. 

 

7. Usuwanie 
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1.​ Gdy urządzenie jest włączone przytrzymaj przycisk [FUN] do 
momentu aż pojawi się na wyświetlaczu „01 PAROWANIE”. 

2.​ Naciskaj przycisk [ENT] do momentu aż pojawi się “04 
KASOWANIE” 

3.​ Przytrzymaj ponownie przycisk [FUN] do momentu aż pojawi się 
pierwsza nazwa zaprogramowanego urządzenia. 

4.​  Naciśnij [FUN] odpowiednio, aby wybrać urządzenie, które chcesz 
usunąć. Naciśnij [ENT], aby dokonać usunięcia z pamięcią. Gdy 
urządzenie zostanie usunięty, każda kolejna nazwa pojawi się 
automatycznie. 

5.​ Przytrzymaj przycisk [FUN] do momentu aż “04 KASOWANIE” 
pojawi się na ekranie. 

6.​ Przytrzymaj [ENT], aby wrócić do głównego ekranu. Usuwanie 
zostało wykonane pomyślnie. 
 
 

8. Czas i Data 
 

1.​ Gdy urządzenie jest włączone przytrzymaj przycisk [FUN] do 
momentu aż pojawi się na wyświetlaczu „01 PAROWANIE”. 

2.​ Naciskaj przycisk [ENT] do momentu aż pojawi się “06 CZAS” 
3.​ Przytrzymaj ponownie przycisk [FUN] do momentu aż pojawi się 

obecnie ustawiona godzina i data w formacie „08:10 16/05/25’ 
4.​ Naciśnij [ENT] i [FUN], aby ustawić aktualny czas, rok, miesiąc oraz 

dzień. 
5.​ Przytrzymaj przycisk [FUN] do momentu aż “06 CZAS” pojawi się na 

ekranie. 
6.​ Przytrzymaj [ENT], aby wrócić do głównego ekranu. Ustawienie 

czasu i daty zostało wykonane pomyślnie. 

Uwaga: Czas powraca do zera po całkowitym rozładowaniu 
baterii. 

 

9. Ustawienia wyświetlanych znaków 
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1.​ Gdy urządzenie jest włączone przytrzymaj przycisk [FUN] do 
momentu aż pojawi się na wyświetlaczu „01 PAROWANIE”. 

2.​ Naciskaj przycisk [ENT] do momentu aż pojawi się “07 ILOSC 
ZNAKOW” 

3.​ Przytrzymaj ponownie przycisk [FUN] do momentu aż pojawi się: 
00/lub/01. 

4.​ Naciśnij [ENT], aby ustawić odpowiednią opcję. Można wybrać 
pomiędzy dwoma opcjami: 

Oznacza wyświetlanie 3 znaków - XXX 

Oznacza wyświetlanie 5 znaków - XXX-XX 

5.​ Przytrzymaj przycisk [FUN] do momentu aż “07 ILOSC ZNAKOW” 
pojawi się na ekranie. 

6.​ Przytrzymaj [ENT], aby wrócić do głównego ekranu. Ustawienia 
wyświetlanych znaków zostało wykonane pomyślnie. 

 

10. Hasło 
 

1.​ Gdy urządzenie jest włączone przytrzymaj przycisk [FUN] do 
momentu aż pojawi się na wyświetlaczu „01 PAROWANIE”. 

2.​ Naciskaj przycisk [ENT] do momentu aż pojawi się “08 HASLO” 
3.​ Przytrzymaj ponownie przycisk [FUN] do momentu aż pojawi się 

XXX 
4.​ Naciśnij [ENT], aby ustawić odpowiednie migające cyfry. Naciśnij 

[FUN], aby zmienić pozycję kursora. Hasło dla urządzenia to 181. 
Zatem wszystkie ustawienia tego odbiornika mogę być ustawiane 
tylko, gdy jest wprowadzone hasło 181. W przeciwnym wypadku 
można zmienić tylko ustawienia Języka oraz Czasu. Jest to funkcja 
blokująca, po to, aby przypadkiem nie usunąć przez pomyłkę, 
któregoś z zaprogramowanych już urządzeń. 

5.​ Przytrzymaj przycisk [FUN] do momentu aż “08 HASLO” pojawi się 
na ekranie. 

6.​ Przytrzymaj [ENT], aby wrócić do głównego ekranu. Ustawianie 
wyświetlanych znaków zostało wykonane pomyślnie. 
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11.  Ustawienie wyświetlania funkcji 
 

1.​ W trybie czuwania naciśnij i przytrzymaj przycisk [FUN] przez 3 
sekundy, aż pojawi się „01 PAROWANIE”.​
 

2.​ Naciskaj wielokrotnie [ENT], aby wybrać „09 FUNKCJA”.​
 

3.​ Przytrzymaj przycisk [FUN], aż na ekranie pojawi się „wylacz” lub 
„wlacz”.​
 

4.​ Naciśnij [ENT], aby ustawić funkcję na „wylacz” lub „wlacz”. 

wylacz: naciśnięcie przycisku nie wyświetli typów usług. 

wlacz: naciśnięcie przycisku wyświetli typy usług, takie jak: 
zamówienie, woda, wezwanie, anuluj itp.​
 Uwaga: Typy usług można modyfikować za pomocą 
oprogramowania do pobierania danych. 

5.​ Przytrzymaj przycisk [FUN], aż ponownie pojawi się „09”.​
 

6.​ Przytrzymaj przycisk [ENT], aż urządzenie wróci do trybu czuwania.​
 Ustawienie wyświetlania funkcji zostało zakończone. 
 
 

12. Widoczna Etykieta 
 

1.​  W trybie czuwania naciśnij i przytrzymaj przycisk [FUN] przez 3 
sekundy, aż pojawi się „01 PAROWANIE”.​
 

2.​ Naciskaj wielokrotnie [ENT], aby wybrać „10 WIDOCZNA ETYKIETA”.​
 

3.​ Przytrzymaj przycisk [FUN], aż na ekranie pojawi się „wylacz/wlacz”.​
 

4.​ Naciśnij [ENT], aby wybrać WLACZ lub WYLACZ.​
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●​ WYLACZ: alias odpowiadający numerowi nie jest wyświetlany 
podczas wywołania.​
 

●​ WLACZ: alias odpowiadający numerowi jest wyświetlany podczas 
wywołania.​
 Uwaga: Alias odpowiadający numerowi można ustawić za pomocą 
oprogramowania do pobierania danych.​
 Jeśli alias nie zostanie ustawiony, a opcja „WIDOCZNA ETYKIETA” 
będzie włączona, pole wyświetlania pozostanie puste lub pokaże 
długą linię.​
 

5.​ Przytrzymaj przycisk [FUN], aż ponownie pojawi się „10 WIDOCZNA 
ETYKIETA”.​
 

6.​ Przytrzymaj przycisk [ENT], aż urządzenie wróci do trybu czuwania.​
Ustawienie wyświetlania aliasu zostało zakończone. 

 
 

13. Ustawienie trybu klawiszy 
 

1.​ W trybie czuwania naciśnij i przytrzymaj przycisk [FUN] przez 3 
sekundy, aż pojawi się „01 PAROWANIE”.​
 

2.​ Naciskaj wielokrotnie [ENT], aby wybrać „11 TRYB”.​
 

3.​ Przytrzymaj przycisk [FUN], aż na ekranie pojawi się 
„wieloklawiszowy / pojedynczy / pojedynczy + anulow.”.​
 

4.​ Naciśnij [ENT], aby wybrać odpowiedni tryb.​
 

5.​ Przytrzymaj przycisk [FUN], aż ponownie pojawi się „11 TRYB”.​
 

6.​ Przytrzymaj przycisk [ENT], aż urządzenie wróci do trybu czuwania.​
 Ustawienie trybu klawiszy zostało zakończone. 

 
 

 
14. Ustawienie języka 
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1.​ W trybie czuwania naciśnij i przytrzymaj przycisk [FUN] przez 3 
sekundy, aż pojawi się „01 PAROWANIE”.​
 

2.​ Naciskaj wielokrotnie [ENT], aby wybrać „13 JEZYK”.​
 

3.​ Przytrzymaj przycisk [FUN], aż na ekranie pojawi się „Polski / 
Angielski  / Rosyjski”.​
 

4.​ Naciśnij [ENT], aby wybrać język.​
 

5.​ Przytrzymaj przycisk [FUN], aż ponownie pojawi się „13 JEZYK”.​
 

6.​ Przytrzymaj przycisk [ENT], aż urządzenie wróci do trybu czuwania.​
 Ustawienie języka zostało zakończone. 
 

 
 

15. Ustawienia Fabryczne 
 

1.​ W trybie czuwania naciśnij i przytrzymaj przycisk [FUN] przez 3 
sekundy, aż pojawi się „01 PAROWANIE”.​
 

2.​ Naciskaj wielokrotnie [ENT], aby wybrać „14 USTAW. FABRYCZNE”.​
 

3.​ Przytrzymaj przycisk [FUN], aż na ekranie pojawi się „NIE”.​
 

4.​ Naciśnij [ENT], aby wybrać:​
 

NIE – nie przywracaj ustawień fabrycznych 

TAK – przywróć ustawienia fabryczne​
 

5.​ Przytrzymaj przycisk [FUN], aż ponownie pojawi się „14 USTAW. 
FABRYCZNE”.​
 

6.​ Przytrzymaj przycisk [ENT], aż urządzenie wróci do trybu czuwania.​
 Przywracanie ustawień fabrycznych zostało zakończone. 
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Informacje dodatkowe 

 
1.​ Zaleca się używanie oryginalnych akcesoriów. 
2.​ Jeśli wystąpią nieprawidłowości, skontaktuj się z serwisem 
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